



ШКОЛЬНЫЕ ОКНА

Январь - февраль 2023

Школьная газета МБОУ Школы-интерната г. Моздока

Темы номера:

Фестиваль народов Кавказа

День родного языка

Соревнования по гиревому спорту,

между командами 7-9 классов

Урок мужества

Открытый урок, посвящённый 80-

летию Сталинградской битвы

Акция «Береги себя»

Успехи наших учеников

Фестиваль народов Кавказа

30 января в школе прошел Фестиваль народов Кавказа. Это событие стало уже традицией для учеников, учителей и родителей.

Учащиеся подготовили номера, которые характеризуют ту или иную национальность. Мы услышали традиционные песни, увидели народные танцы.

Кроме того каждый класс подготовил столы, на которых продемонстрировал национальную кухню народа, который они представляли.



День родного языка

В 5 классе прошел открытый урок, приуроченный ко Дню Родного языка, с участием представителя НКО Русь Токаревой Л.П.

Также учащиеся 7а класса приняли участие в мероприятии ко Дню Родного языка и прочитали стихи на Осетинском языке.

Соревнования по гиревому спорту, между командами 7-9 классов

9 февраля в школе прошли соревнования по гиревому спорту между командами 7-9 классов.

1 место в личном зачете занял Дациев Абдурахман – 9б

2 место в личном зачете занял Газзаев Хетаг – 8б

3 место в личном зачете занял Медведев Данил – 9а

Среди команд:

1 место занял 8б класс

2 место занял 9б класс

3 место занял 9а класс



Урок мужества



16 февраля в 9-х классах прошёл урок мужества. На уроке присутствовал гость - председатель Боевого Братства Гречаный Владимир Григорьевич. Ребята просмотрели презентацию и прослушали лекцию по теме «Причины и вероятность возникновения третьей мировой войны».

Открытый урок, посвящённый 80-летию Сталинградской битвы

В 7б классе прошел классный час, посвящённый 80-летию Сталинградской битвы, провел Гречаный Владимир Григорьевич.



Также открытый урок, посвящённый 80-летию Сталинградской битвы, провела Гиоева Е.Х. совместно с библиотекарем школы Диптан Т.В. в 8-х классах.



Акция «Береги себя»

1 февраля и ежемесячно в целях профилактики вредных привычек и формирования здорового образа жизни, на улицах города проходит информационная акция "Береги себя". В проведении акции помогли учащиеся 6 класса школы - интерната им. Тигеева З. В.



Успехи наших учеников

В школе прошло итогов предметной недели. Были награждены грамотами победители олимпиады и конкурса тетрадей по математике.



Пришли награды учащихся в республиканском смотре-конкурсе от ЦСМ, в котором ученики заняли 3 место!

Отдельная благодарность Кинасовой И. М. за подготовку.

Учащиеся также получили свои награды за участие и победу в конкурсе рисунков и сочинений.

